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a_}clinx 6 (x—3)(x-2) T x-2 (x—3)(x-2) T oxo2 x-3 -1 =4
e Ilim(4 =
x—2
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x—
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B2.
Vi Xi fi% N Fi%
[0,4) 4 2 20 4 20
[4,8) 6 6 30 10 50
[8,12) 4 10 20 14 70
[12,16) 4 14 20 18 90
[16,20) 2 18 10 20 100
>Hvola 20 i 100 i i
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I'l. a) f'(0)=3- 02-6- 0=0
B) F(2)=3- 22-6- 2=12-12=0

r. fx=0o
Xbx=0=3x(x—2)=0=x=0Ny =2
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x —00 ] 2 +oo
£ + 0 — 0 +
Movotovia : 1 T elvan yvnoiog avéovoa ota dactiuata (-0, 0] kat
[2, +o0)
n f elvar yvnoiong pbivovca oto didotnpa [0,
I'3.  Pvbuog petaforng me  (y) eivarn 7 (y)

'’ (1)=6-6=0

7) H eficwon |tng epantouévng mg Cr, oto M(L,f'(1)) eivon y=Ay+p pe A=f'(1)=0
onAadn y=0 X+
M(1,-3) , M avrkel oty e&icmwon g epamtopévng dpa -3=p . H epamtouevn gival
y=-3 kot eme1dn A=0 Oa eivar TapdAANAn otov dEova X X.

I's.
X; v; N; ;% F:%
1 0 0 0 0
2 2 2 10 10
3 8 10 40 50
4 10 20 50 100
Zovoia 20 I 100 i

v =0katv, =2 katv = 20 xou F3% = 50
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v, 2
2% = ?100 = %100 =10 KL% =f%+f,%=0+10=10,
f3% = F3% — F,%=50-10=40
£% = 2100 o _H_g
370 — » v3 = 5 =
N; =N, +v3 =10, wv,=20-N;=20-10=10,
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Al.
— 3 —
W oo
f'(x)=3 ;2x =% f o—* 0o -6x=0x=0
(x242)2  (x2 (x2+2)2
o
%\ 5] ] Foo
NG
f! + 0 -
—
f / \
O mopovopaotc g f'(X) eivon Betikdc emopévag 1o Tpdonud g e&aptdtal and
Tov aplBunt : -6X<0 apa x>0 ko -6x>0 & x < 0
H f(X) eivar yvnoing avéovoa yia XE (—oo ,0] kot givor yvnoimg bivovsa yio
X€E [0, +0)
A2.

afB,y € (1,4)C[0,+) oto omoio 1 f(X) eivar yvnoimg @bivovco omdte 1y
1<a<p<y<4 1oyver f(1)> f(a)> f(B)> f(y)> f(4)

R=peyalvtepn mapotipnon — LIKpOTEPN TAPATHPNON =
=3_3_q4_1_5
f(1)- f(4)= ST 1

6 6
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A3.
a) H epantopévn mg Cr 610 A(-1, f(-1)) éxer e€icomon y=hy+B pe k=f'(—1):§
gtvat y:§ x+p ,f(—=1D=1 A(-1,1)
AECf®1=§(—1)+ﬁ=1=}ﬁ=§
Apa n epamTopévn €xEL TUTO : y:§X+§ ©2x~<3y+5=0
B) H péon tun tov teTaypévov Tov onueio = 23? + g = %
X =10 n péomn TN TOV TETUNUEVOY
1M TUTIKT ATOKALOT] TOV TETAYUE OV TPOKVTTEL :S), = gs = g
S =2 1 TLTIKT] ATOKALOT| TV TETHNUEVOV TOV CNUEI®V.
A4.

K(x, ) =(x, @
A(x,0) ,M(0, "

(OA)= x XS0
(KA)= (f(x) = 0)% =/ f2(0)=If (0)|=

3 _ 3x
x2+42 x2+42

3
x2+2

(OAKM)=(OA)- (AK)=x:

3x
x2+2

E(X)=

E"(X) _3(x2+2)-3x2x _ 3x2+6—6x%_ 6—3x?
(x2+42)2 (x242)2  (x2+2)2

6—3x2
(x2+2)2

E'(x)=0 & =0=>-3x?-2)=0ex*=2ecx=+/2

X=v2 1 x = —V2 anoppinterau

X -00 +00

E"(x) + -

E(x) 7 \

o X=v2 1 ovvaptnon E(X) mapovcialel péyoto pe tp E(V2 )=¥ T.1
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